	В. Бианки «Музыкант»

1. Чему хотел научиться старик?

А) научиться метко стрелять

Б) научиться сочинять музыку

В) научиться играть на скрипке

2.  Как у него это выходило?

А) отлично     Б) средне     В) плохо

3.   Чем старик был доволен?

А) что у него своя скрипка

Б) что у него хорошее ружьё 

В) что у него своя музыка

Г) что его игру всё равно слушают

4. Что сказал старику знакомый колхозник?

А) «Я сейчас медведя видел в лесу»

Б) «Я сейчас волка видел в лесу»

В) «Я сейчас кабана видел в лесу»
Г) «Я сейчас в лесу ведро грибов набрал»

5. Куда пошёл старик?

А) в поле       В) на речку

Б) в лес          Г) на болото

6. Что он слышал?

А) рёв медведя

Б) вой волка

В) звук: «Дзен!...»

Г) звук: «Плимм!..»

Д) голос кукушки

7. Кого увидел старик?

А) медведя, слушающего скрип дерева

Б) медведя, «играющего» на щепке сломанного дерева

В) медведя, играющего на скрипке

Г) медведя, слушающего соловья

8. Что сделал старик?

А) убил медведя

Б) выстрелил, но промахнулся

В) не стал стрелять в медведя

Г)  ранил медведя
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